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PROFESSOR:  

SUBJET:  

PROGRAM:  

 

 

 

CUESTIONARIO 
 
Totally   Totally 

Disagree agree 

 

NS/NC 

1. The professor provides clear information about the subject (contents, teaching methodology, 
evaluation criteria, etc.) in the course guide, on Moodle, or in class. 

1 2          4 5 NS/NC 

2. The professor explains the contents clearly and responds adequately to questions and doubts 
raised. 

1 2 3 4 5 NS/NC 

3. The professor organizes the subject in a way that allows covering the entire syllabus and carrying 
out the planned activities. 

1 2 3 4 5 NS/NC 

4. The professor creates a favorable environment that facilitates interaction and encourages 
participation in the development of the subject. 

1 2 3 4 5 NS/NC 

5. The professor makes us understand the importance of the subject for our academic training and 
highlights its relevance for our professional future. 

1 2 3 4 5 NS/NC 

6. The professor is concerned about whether their explanations have been understood. 1 2 3 4 5 NS/NC 

7. The professor provides information on learning progress through follow-up activities (e.g., tutorials, 
exercise reviews, self-assessments, discussion forums, rubrics, etc.). 

1 2 3 4 5 NS/NC 

8. The professor provides material that is useful for learning the subject (e.g., bibliography, notes, 
online materials, videos, etc.). 

1 2 3 4 5 NS/NC 

9. The professor proposes appropriate evaluation methods to determine your progress and results in 
the subject throughout the course. 

1 2 3 4 5 NS/NC 

10. The professor uses teaching methodologies appropriate to the characteristics of the subject. 1 2 3 4 5 NS/NC 

11. I am satisfied with the professor’s work. 1 2 3 4 5 NS/NC 

 

Use the following space to make any comments or suggestions about the teaching received in this subject: 

 

 

 

Below are a series of questions related to teaching in this subject. Your collaboration is necessary and involves marking with an 
"X" within the corresponding box, your level of agreement with each statement, considering that "1" means "TOTALLY 
DISAGREE" and "5" "TOTALLY AGREE". The survey is anonymous and the data will be treated with complete confidentiality. 
If the statement does not apply or you do not have enough information to answer, mark the option NS/NC. ON BEHALF 
OF THE UNIVERSITY OF CÓRDOBA, THANK YOU FOR YOUR PARTICIPATION." 


